9% AYK. IIEIPAIA
TéEn: Brex. Awyévicpo DYSIKHE

Ovopotendvouo: Mewponag 30/ 10 /2001

1) Toleg amd Tig EndpeVEC TPOTACELS EIvol CMGTEG Kol TOlEG AGOOG;
a) H Bepuokpocio evog aepiov eivar avaloyn pe T HECT KIVNTIKN EVEPYELD TV HOPi-
@V TOV.
B) H mieomn evog aepiov eivarl avaioyn pe ) péomn taydTNTO TOV LOPIMY TOL.
v) Ot evepyég taydMTeg TV pHopiv Tov 0&VYOGVoL Kot Tov aldTov gival i0€g, av Ta
dvo aépia Ppickovtar otny ida Beppokpacia.
0) H draxtn kivinon tov popiov Tov aépa etvar mo “ypriyopn 10 kadokaipt omd 6,11
TO YELDOVA
Movéodeg 20
2) Avo mocotTEG aepiwv pe aplOpd YpouUopopiov 1; Kot 1y EKTEAOVV 1G0PapT| LETO-
BoAr otV 1dw mieon. [Towo amd T mopoakdTm dypdupato eivar to cwotd; (n; <

I’lg).
v A% A%
n;,n n; ny
/Ilz n
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T T T
(o) B) (v)
Movadeg 5

TOG 0EPIOV GE GLVAPTNON UE TNV amdALTH BEpoKpacioL.
o) Ilog ovopdaleton N mopondve HETAPOAN;
B) Ilowog vopoc meprypdopet v petafolr); Noa dotundote ’
ToV VOLO auTdV. T
Y) Av 1 mopandve petafoAn ywvotav cg SIMAGGI0 OYKO, VO
yopd&ete otoug id10v¢ AEoveg T vEa LETABOAN.

3) 210 obypappa divetor 1 petafoAn g mieong (oG mocoTn- P /

/

Movédeg 5+10+10=25

4) Xe kevod doyegio pe oyko 25L, mov kheiveron pe éupolro, Ba- P
Covpe 1,2g evodg agpiov kot n mieom yiveron 4,8-10*°N/m? o¢ A 7———1'B
Bepuokpacio 107°C (kotdotaon A). Ospuaivovtag 10 aéplo : :
etavel og 0yko 751 (katdotaom B). : |
a) IIéon eivar n Bepuoxpacio otnyv Katdotoon B. v, vV, V
B) IToca mo/ agpiov Tomobethcape 610 doyelo;
v) Ilow n ypappopoproxn pale tov aepiov;
0) Na Bpebei n evepydg TaydTNTA TOV HOPi®Y TOV 0EPiov oTNV Kotdotaon B.
g) IIoon elvar n péomn KvnTiKn EVEPYELD TOV HLOPIOY GTNV KATAGTACT A;

25
Aivovtor. R=0,08 atm-L/mo/-K = ? J/mol-K. No=6-10" pépro/mo.

Movédeg 10+10+5+15+10=50



92 AYK. ITEIPATA

Téén: Brex. Awyoviopa OYZIKHE

Ovopoten@vouuo: Mewporag 30/ 10 /2001

1) Tloleg amod Tig endpeveg TPOTACELS Eival CMOTES Kot TOleg AABOG;
o) H xotactatikn e&icmon oydel povo av To 0€pto amotedeiton amd €vo €i00¢ popiwv.
B) Ta aépia yio ta omoia 1oyveL | Kataotatikn e€iocwon ovopdalovrot 100viKd.

4

Y) Ze oplopévn ToGOTNTO 10aVIKOD aepiov 1 TapdoTaon pT TopapEVeEL otadepn).
0) H mieom evog agpiov elvar avdioyn pe ™ péon ToybTNTA TOV LOPIOY TOV.
Movadeg 20
2) Abo mocotTEg aepiwv pe aptOpud ypoppopopiov 7; Kot 1y eKTEAODV 160YmPN HETO-
BoAn otov 1010 Oyko. [Towo amd ta mapakdTe dSaypdupota eival 10 cwotd; (n; >
n 2).

(o) ® )

Movadeg 5
3) Oeppaivovpe pa TocoHTNTO 0EPiov VIO cTAdEPT TigoN.
a) Iog ovopdaleton  petaforn tov aepiov; Na Sl0TVTIMGTE TOV VOO OV TEPLYPAPEL
TNV UETUPOAN OVTY.
B) No mapactioete ) petaforn oe dEoveg V-T. Na yopdéete ™ petafoArn otovg i-
dtovug a&ovec, av 1 LETAPOAN YvOTOV GE dIMAACLa TTiea.
Movadeg 10+15=25

4) Xe kevo doyelo pe otabepd Oyko 16L, Palovpe 1g evog ae- P
A
pilov kot N mieon yivetot %-IOA‘N/m2 og Beppokpacio 47°C \\<
B

(xatdotaon A). Me ektovmon 1o aépro Epyetal o€ Oyko 481
(katdotaon B), evd n Beppokpacio dev aAAdleL. v
a) Iloéon eivou n wieon oty Kotdotaon B.
B) Tldéca mol aepiov Tomobetnoape oto SoyElo;
v) Iowa n ypoppopoptakn nalo tov agpiov;
d) Na Bpebei n evepydg TodTNTA TOV LOPI®V TOL aePiov 6TV KoTdotoon A.
g) Iloon elvar n péom kvnrikng evépyeta T@V HOPlOV 6NV KATAGTACT| A;

25
Aivovtal: R=0,08 atm'L/mo/-K = ? J/mo?-K. N;=6-10% popia/mo.

Movadeg 10+10+5+15+10=50



